



UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLA VALSESIA

Corso Roma, 35 - 13019 Varallo (VC) tel. 0163 51555 – 53800 fax 0163 52405
e mail: info@unionemontanavalsesia.it Cod. fisc. 82003830021

CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA

Prot.n. 119 /VI.5

Varallo, 08.01.2018

RISPOSTA N. 9

AL QUESITO PERVENUTO IN DATA 07/01/2019 NS. PROT. N. 75

QUESITO

1-Si chiede numero di personale che attualmente svolge il servizio e se ci sono persone svantaggiate, il ccnl applicato eventuali scatti di anzianità monte ore cad. orario di servizio

RISPOSTA

Operatori impiegati: n. 2

Tipologia di contratto applicato: Liv. A2 del CCNL Cooperative sociali a tempo indeterminato

Mansione : Addetto alle pulizie

Orario settimanale n. 1 operatore n. h. 31,30 ore suddivise in:

· Palazzo comunale e dependance n. 2,15 h/giorno da lunedì a sabato

· Villa Rolandi n. 1 h/settimana

· Edificio ex stazione n. 2h/settimana

· Salone convegni n. 2,30 h/settimana

· Baby parking/Gioca bimbo n. 2,30h/giorno da lunedì a venerdì (a seconda del calendario scolastico)

Orario settimanale n. 1 operatore n. h. 16,00 ore suddivise in:

· Asilo Nido comunale n. 3h/giorno da lunedì a venerdì (a seconda del calendario scolastico)

· Vila Rolandi Dependance n. 1h/settimana

Data di assunzione cooperativa uscente: 01/02/2016

Per ulteriori informazioni sul personale si rimanda alla risposta del quesito n. 5

2- Nell'appalto è compresa la fornitura della carta ?

se sì che tipo usate? per le stime dei costi della carta ci serve sapere numero dei dipendenti delle varie strutture più eventuali esterni

RISPOSTA

Non è prevista la fornitura di materiale igienico/sanitario: rotoloni, carta igienica, sapone lavamani in quanto fornite direttamente a tutte le strutture dall'Ente (si veda risposta del quesito n. 6)

3- l'attuale appalto è in aumento o in diminuzione rispetto all'appalto attualmente in essere ? ci sono variazioni in termini di base d'asta, durata, capitolato ? se si specificare quali

RISPOSTA

Il quesito è stato inoltrato al Comune di Quarona per la risposta di competenza.

Non appena ricevuto riscontro si provvederà alla pubblicazione della risposta con apposito avviso nella presente sezione

4 – Ai fini di una corretta formulazione dell'offerta economica, con la presente si chiede di indicare a quanto ammontano le spese di pubblicazione del bando di gara che dovranno essere, in caso di aggiudicazione, rimborsate all'Ente ai sensi dell'art. 34, c. 35 della legge 17 dicembre 2012, n. 221.

RISPOSTA

Le spese di pubblicazione dell'Avviso sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana (G.U.R.I.), quantificate alla data odierna, ammontano a € 321,00. Non sono al momento quantificabili le spese per la pubblicazione Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana (G.U.R.I.) dell'avvenuta aggiudicazione. Si ipotizza una spesa presunta di € 500,00.

Si precisa che, come indicato al punto IV.10) del Bando di gara “Rimborso delle spese di pubblicazione”: l’aggiudicatario dovrà rimborsare al Comune, le spese di pubblicazione obbligatorie della presente procedura di gara, il cui importo verrà comunicato all’aggiudicatario, in ottemperanza all’art. 216, comma 11, del D.lgs. n. 50/2016, entro il termine di 60 (sessanta giorni) dall’aggiudicazione definitiva ai sensi ai sensi dell’art. 5 c. 2 DM Infrastrutture e Trasporti 02.12.2016 (si veda risposta del quesito n. 4)

5 – Si chiede come debba essere intestata la cauzione provvisoria se al Comune di Quarona o all’Unione Montana dei Comuni della Valsesia.

RISPOSTA

La cauzione provvisoria deve essere intestata all’ Unione montana dei Comuni della Valsesia come indicato nel Disciplinare di gara punto 5 lett. d) “Cauzione provvisoria”

Per ulteriore chiarimento di seguito si riporta comunque l’intestazione:

Unione Montana dei Comuni della Valsesia - Centrale Unica di Committenza – C.so Roma 35 13019 Varallo (VC)

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Marco Godio



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Godio Marco".